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Muž bývalé partnerce poslal více než tisícovku zpráv a do jejího bytu se dostává násilím.

Policisté tento týden zadrželi muže, který vytrvale vyhledává společnost své bývalé partnerky, která
žije na Jihlavsku. Ženu slovně i fyzicky napadá, vyhrožuje jí a snaží se za použití násilí dostat do
jejího bytu. Každý má v současné době jiné bydliště, muž na Havlíčkobrodsku. Na konci prosince
přišel dvakrát k bytovému domu, kde bydlí žena s dětmi, jednou ve večerních hodinách a podruhé
během dopoledne. I přes nesouhlas ženy se do bytu dostal poprvé po vyražení dveří a následující den
tak, že vstoupil dovnitř společně s dítětem, které v tu dobu přicházelo zvenku. V obou případech se
choval agresivně a byt opustil, až pod hrozbou přivolání policie.

Muže důvodně podezřelého ze spáchání trestné činnosti policisté zadrželi a směřoval na jihlavské
policejní oddělení. Jedná se navíc o muže, který je již stíhán v souvislosti s tím, že ženu v předchozí
době dlouhodobě telefonicky kontaktoval, napadal ji, poškozoval majetek, vyhrožoval jí a omezil její
pohyb. Jeho jednání mělo stupňující se charakter a agresivita se zvyšovala. Obviněn je například z
toho, že vloni od července do října poslal ženě z různých čísel více než tisícovku zpráv, v bezmála
osmi stech případech jí volal a o stovky hovorů se pokusil. Neustále vyhledával její přítomnost, žena
se musela přestěhovat a i přesto muž v jednání pokračoval. Vyhrožoval jí násilím, ženu fyzicky
napadal, urážel ji, poškozoval vybavení a do jejího bytu se snažil dostat nejrůznějšími způsoby,
včetně poškození dveří, vylezení na balkon či lstí. V jednom případě ženě vzal klíče a v bytě ji zamkl.

Na základě shromážděných důkazů policejní komisař rozšířil trestní stíhání třiatřicetiletého muže z
Havlíčkobrodska. „Muž je obviněn z pokračujícího přečinu porušování domovní svobody, dále ze
zločinu vydírání spáchaného na svědkovi, přečinů omezování osobní svobody a výtržnictví a také
přečinu nebezpečného pronásledování, přičemž při činu bylo vyhrožováno násilím, docházelo na
vyhledávání osobní blízkosti, k vytrvalému obtěžování telefonickou komunikací a omezování
obvyklého způsobu života ženy,“ řekl mjr. Mgr. Jakub Pivoňka, vedoucí oddělení obecné kriminality.
Obviněný muž byl již v minulosti soudně trestán.

Případ kriminalisté dále vyšetřují. Za trestnou činnost lze uložit trest odnětí svobody až na osm let.
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